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選擇題：(第1-32題每題3分，第33題4分)
（　C　）01.TTL或CMOS多諧振盪電路的主要輸出波形為　(A)三角波　(B)正弦波　(C)脈波　(D)鋸齒波
【課本練習題.】
（　D　）02.一個二進位數目往左移的三位元後，其值為原來的　(A)2倍　(B)4倍　(C)6倍　(D)8倍
【龍騰自命題.】










（　C　）03.如圖所示邏輯電路，並令，，則(A)，(B)，　(C)，　(D)，
  [image: 15-3]
（　A　）04.觸發後會再自動回復原狀態的是　(A)單穩態　(B)雙穩態　(C)無穩態　(D)樞密特　電路
（　C　）05.PISO係指　(A)串列輸入串列輸出　(B)串列輸入並列輸出　(C)並列輸入串列輸出　(D)並列輸入並列輸出
（　B　）06.TTL無穩態多諧振盪器通常用　(A)電阻值　(B)電容量　(C)電感量　(D)以上皆非　來決定振盪頻率的高低
（　C　）07.下圖中，JK正反器J、K接腳全部接至高準位電壓，此電路為下列何種非同步計數器？　
  [image: 隨8-2-2]
 (A)除4計數器　(B)除5計數器　(C)除6計數器　(D)除7計數器
（　D　）08.非同步計數器的缺點為　(A)使用正反器的數量要比同步計數器多　(B)適合使用高頻率的時脈　(C)電路結構簡
            單(D)傳遞延遲時間長
（　C　）09.設計一個12模的非同步計數器，至少需要由幾個正反器組成？　(A)2　(B)3　(C)4　(D)5　個
【課本練習題】
（　B　）10.下列正反器何者常用於移位暫存器？　(A)RS型　(B)D型　(C)T型　(D)JK型
（　C　）11.某個5位元的偶數強生計數器，若輸入頻率為10MHz，則第一級輸出腳的頻率為何？　(A)2.5MHz　(B)1.25MHz　
            (C)1MHz　(D)0.5MHz
【龍騰自命題.】
（　B　）12.D型FF「D」代表　(A)DATE　(B)DATA　(C)DRIVE　(D)DRESS
【課本練習題.】
（　A　）13.一般所謂的正反器（Flip-Flop）是屬於　(A)雙穩態電路　(B)單穩態電路　(C)不穩態電路　(D)以上皆非
（　B　）14.狀態圖中，用何種符號表示狀態？　(A)射線　(B)圓圈　(C)箭頭　(D)方塊
【隨堂測驗.】
（　B　）15.邏輯電路的輸出除了與目前的輸入狀態有關之外，也與前一個輸出狀態有關的是(A)組合邏輯電路　(B)循序邏
            輯電路　(C)全加器電路　(D)浮點運算電路

（　C　）16.如圖所示，若，且此正反器為負緣觸發，則下列波形何者最正確？
  [image: 15-12]
(A) [image: 15-12-1]　(B) [image: 15-12-2 ]   (C) [image: 15-12-3]　(D) [image: 15-12-4]  


（　D　）17.將3個JK正反器接成如圖所示之計數器電路，假設初值為001，若CLK輸入2個時脈週期後，則
            輸出值為何？(A) 010　(B) 011　(C) 100　(D) 101
[image: 圖(十)]
（  C  ）18.狀態表化簡的條件為　(A)輸出要相同　(B)次態要相同　(C)輸出、次態均要相同　(D)以上皆非
[bookmark: _GoBack]（  A  ）19.設計一模數為10的強生計數器，需幾個正反器？　(A)5個　(B)6個　(C)9個　(D)10個
（　C　）20.欲設計一個除以50的漣波計數器至少需要多少個正反器？　(A)4個　(B)5個　(C)6個　(D)7個
（　C　）21.將JK正反器兩輸入端J與K連接在一起，則相當於(A)RS正反器　(B)D型正反器　(C)T型正反器　(D)反相器
（　B　）22.在理論上，以下何種情況不應發生？　(A)RS正反器之R接腳與S接腳同時輸入0　(B)RS正反器之R接腳與S 
            接腳同時輸入1　(C)JK正反器之J接腳與K接腳同時輸入0　(D)JK正反器之J接腳與K接腳同時輸入1
（　C　）23.列有正反器輸出狀態轉變（Qn→Qn+1）所須輸入條件組合的表列，稱為(A)真值表　(B)狀態表　(C)激勵表　
            (D)以上皆非


（　D　）24.JK正反器中，若兩輸入訊號J＝1，K＝1及輸出信號為Qn時，當CLK時脈訊號觸發一次動作後，則其輸出信號為何？(A)　(B)1　(C)0　(D)
（　D　）25.環式計數器MOD-8需使用　(A)5個正反器　(B)6個正反器　(C)7個正反器　(D)8個正反器
（　C　）26.利用3個D型正反器所組成的強生計數器，會產生(A)3個計數狀態　(B)4個計數狀態　(C)6個計數狀態　
            (D)8個計數狀態
（　A　）27.一個輸出為3位元之狀態時序圖如圖所示，輸入1個時脈週期可以使目前狀態依箭頭轉變至下一個狀態，設狀態初值為000，經過4個時脈週期後，輸出狀態值為何？(A) 111　(B) 101　(C) 100　(D) 001
[image: 圖(三)]



（　B　）28.在圖中，的頻率為，則的頻率為(A)500Hz　(B)1KHz　(C)2KHz　(D)4KHz
 [image: 18-10]
（　D　）29.下列哪一種正反器可視為除二計數器？　(A)RS-FF　(B)D-FF　(C)JK-FF　(D)T-FF
（　C　）30.下列元件中何者具有儲存與記憶能力？　(A)NAND閘　(B)OR閘　(C)D型正反器　(D)NOR閘

（　C　）31.對於JK正反器（Flip-Flop），若外加一反相電路，令，則該一正反器可以視為下列哪一型正反器？(A)T型　(B)RS型　(C)D型　(D)JK型
（　C　）32.如圖所示為異步計數器，若CLK的一個時脈週期為1.25s，則QB的輸出頻率為何？　
[image: 圖(九)]
(A)800kHz　(B)400kHz　(C)200kHz　(D)100kHz




（　D　）33.下列何者是JK正反器的激勵表？
(A)　(B)  
(C)　(D)
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